
Beantworte zu diesen Texten die
folgenden Fragen schriftlich:

1.  Welche Folgen hat es, wenn 3,5
Millionen Haushalte ohne Strom sind?
Wie viele Menschen sind schätzungs-
weise davon betroffen?

2. Welche zusätzlichen Schäden sind
durch den Orkan bewirkt worden?

3. Was kennzeichnet klimatisch die 90er
Jahre und 1999?

4. Welche klimatischen Folgen hat die
Erhöhung der Durchschnittstemperatur?

5. Was ist die mehrheitlich anerkannte
Ursache der Erhöhung der Durch-
schnittstemperatur?

6. Wie könnte der Ausstoß der
Treibhausgase verringert werden? Zähle

alle möglichen Maßnahmen auf und gewichte sie nach
dem Grad der Effizienz, den Du zuteilst.

7. Was ist damit gemeint, wenn gesagt wird, „dass
nationale Alleingänge erfolglos bleiben müssen.“ Stimmt
deiner Meinung nach dieses Argument?

Weitere Aussagen von F. W. Gerstengarbe (WAZ vom
29.12.1999) [Potsdamer Klima-Institut)
L Winde aus West blasen doppelt so lange wie

früher aus dieser Richtung.
L Folge: heftigere Niederschläge und häufigere

Stürme.
L Vor der Lawinenkatastrophe im Winter 1999: 14

Tage Wind aus Nordwest.
L Seit 1970 gibt es auf der Landoberfläche der Erde

kein Fleckchen mehr, an dem die Temperatur
wieder abnimmt.

L Die allgemeine Erwärmung ist Ursache der
Westwinde!
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